

你能怎么帮助?

反对囚禁, 不买票. 分享我们的网站 -
www.WOWvsTaiji.com

让更多妇女加入我们. 每当你给某人讲解关于囚禁和驱动狩猎的时候, 你已经把意识传输给他们. 当每次一个新成员加入我们, 我就已经到达世界的另一端。

与您的社区, 朋友和家人联系, 让他们了解为什么要反对动物囚禁及原因. 建议他们看 “Black-fish” 和 “The Cove” 这两部戏. 或者, 在你的房子主持电影之夜, 邀请他们抽空一个晚上让你解释给他们听, 并且让他们了解你的用意. 更好的决定, 唯一的办法就是通过被充分知识和告知。

联系您的社区领导 或是国家代表人物, 了解他们对动物囚禁的看法及解决方法. 再来, 了解你所在地区的鲸类动物有什么法律的保护, 并和你的社区领导人讨论能做些什么来改善他们。

问你是否可以在你的孩子或孙子学校做一个演示做一个关于海豚和鲸鱼的问答环节. 带上你的笔记本电脑或平板电脑, 拉起孩子好奇心的部分, 并分享信息和视频, 让他们了解有关鲸类动物的保护. 一切从他们开始。

生态旅游 可替代一些囚禁公园. 每当亲戚或朋友要去海洋公园, 我们可以建议他们去一些生态旅游。

举办一些海滩清洁活动 我们也可以让他们在网站上随时下载和打印一些多语言的活动海报, 名片, 宣传单等等. 好让更多人知道活动的使命和行动的意义。

广场活动, 一对一的互动并派发一些海报, 名片, 宣传单等等. 吸引广场上的人感兴趣, 好让他们了解这活动的意义。

活动更新. 我们会一直更新活动的质询在我们的网页, 好让我们的跟随者知道我们的活动详情, 并希望所有人能够参与。

标志请愿书。

跟随我们在 里的互动。

参与其中

面子书

facebook.com/groups/women.against.Taiji



Twitter

@WOWvTaiji & @WOWvsCaptivity



网页

www.WOWvsTaiji.com



想了解更多详情, 你可以电邮我们

E-mail us at: info@WOWvsTaiji.com



我们正在努力的阻止全球范围内的鲸类屠宰. 你会帮助我们成为他们的声音吗?

加入我们!

会见大地盯的妇女并且联合反对屠宰

我们正在努力的解决，每年大地盯从9月至3月所发生的海豚的杀戮，折磨和捕获事件。他们是最大的海豚供应商，常与海洋公园合作。导致这些海豚只能在人工的设施里生活。杀戮将继续围绕着日本的其他地区和其他地方，如法罗群岛，他们每年打猎，屠宰的数目至少有几百只，屠宰巨头鲸的数目有时也可达到数千只。我们需要保护我们的海洋和居住在海洋里的生物，免得太晚而后会莫及。

我们的任务

世界的妇女，我们要以坚定不移的决心和平地战斗。为了那么一天，让所有鲸类和在海洋中的生物都受到保护。当所有的杀戮和屠宰结束，那就证明我们赢得了这场战斗。

我们的组织

多年来，人们利用囚禁设施来囚禁海豚，鲸鱼以及其他活的动物来娱乐大众，而很多人仍然不知道这些哺乳动物和其他动物从何而来。我们的目标在WOW纯粹是基于教育，我们要教育年轻人和老人知道囚禁动物带来的坏处及原因，好让他们跟我们一起反对囚禁设施和动物杀害。

每个消费者都有一个选择的机会，去看这些被监禁生物的表现，当然我们也可以结束这个可怕的贸易。我们希望大家跟我们一起不支持海洋公园，不要让动物在人工的设施里生活。



鼓励改变。
教育。
启发其他。

致力于原因

我们在2014年12月开始了我们的任务。在海豚驱动期间互相支持。它现在已经变成一个全球意识使命。我们继续接触越来越多的国家，集团日益增长。

海豚和鲸鱼也有感情和自我意识，社会上复杂的生物都应得到平等的保护。

近年来有一些鲸鱼和海豚物种中，存在着特殊脑细胞称为纺锤体细胞或经济神经元。主轴细胞被认为是“复杂社会观念中的快速直观选择”的责任，并与情绪如情感相关。直到相对最近，据信这些特殊的脑细胞仅在人类和一些灵长类动物的脑中发现。研究现在显示纺锤体细胞存在于以下鲸鱼和海豚物种的脑中：

(www.USwhales.org)

驼背鲸
鳍鲸
抹香鲸
虎鲸
白鲸
宽吻海豚
海豚

进一步的证明囚禁是它们的生活噩梦。这不是我们应该对待这个星球上的其他生命方式。他们利用它们的饥饿落点，让它们会做些技巧来换取食物，并向娱乐和大公司赚取利润。它们不能为自己说话，所以我们每个人都有责任去为它们说话。请加入我们的事业，并传播关于囚禁的意识。

海洋世界和其他海洋公园宣称它们是为了教育和保护，但我们其实可以透过它们的自然环境中学习。毕竟，这才是唯一的地方，让你会实际的学习到它们真正的生活。

囚禁不是教育

海豚和鲸鱼快讯

它们住在大型社会群体。它们会自我意识的，它们会经历情绪，参与某种程度的抽象，概念思想，选择它们的行动，通过观察学习，了解它们的环境结构并通过解决问题，甚至创造新的解决方法。

Calves会消耗来自母亲的牛奶1至2年，有时更长。当他们4至6个月大的时候，它们将接触到鱼和鱿鱼。牛奶中的脂肪帮助他们快速成长。在它们完全断奶后，雄性将离群体，并且创建他们自己的群体或加入另一个群体。雌性后代可以与他们的母亲一起生活在同一个群体中。如果它们离开了，它们也会生活在附近的群体当中。

雌性白鲸可以潜水到1,000英尺深，雄性可以潜水2,000英尺。海豚和鲸鱼可以游泳至100英里，也可以潜水从10-150英尺深，但白鲸可以潜水更深于此。它们会在囚禁中都被剥夺，因为人工池是浅的和限制性的。

捕获的海豚和虎鲸通常来自不同的地区和人群。被囚禁的海豚通常被迫与其他物种生活在一起，而这些物种彼此之间可能无法沟通。并且可能不会相互接近，包括在野外不会遇到的物种。

鲸鱼和海豚在人工受精时，被人工授精的大多数是年轻的鲸鱼和海豚。它们从小就被囚禁，从来没有在大自然生活过，因此它们不会被教导来照顾婴儿。如果人们继续把鲸鱼和海豚运到世界各地的不同海洋公园，那些被它们的母亲拒绝的鲸鱼和海豚，大多数都生存不下来。因此证明育种的适应性已经不起作用。因为它们是生活在不自然的环境下长大。